



Majla nekretnine - agencija za posredovanje u prometu nekretninama
poslovnica Sarajevo: Kolodvorska 11a, TC Šentada, Sarajevo 71000
poslovnica Tuzla: Mehmedalije Maka Dizdara, Stupine do br.11, Tuzla 75000
+ 387 61 928 968
info@majlanekretnine.ba
www.majlanekretnine.ba

POSLOVNI PROSTOR – KANCELARIJA – SPO SUMMIT

CIJENA: 2500 KM + PDV

LOKACIJA: MAGLAJSKA

USLUGA	NAJAM	BROJ PROSTORIJA	1
STANJE	DOBRO	LIFT	DA
POVRŠINA	25 m ²	GRIJANJE	KOTLOVNICA
SPRATNOST	3.SPRAT	KUHINJA/WC	NE /DA
NAMJEŠTEN	DA	INTERNET	DA

[DETALJAN OPIS NEKRETNINE]

Agencija za posredovanje u prometu nekretnina „Majla nekretnine“ izdaje moderan kancelarijski prostor, u ulici Maglajska, u naselju Marijin Dvor, Sarajevo. Prostor je pozicioniran na 3. spratu SPO Summit. Ukupne je površine 25 m², a sastoji se od jedne prostorije. WC je zajednički. Grijanje u prostoru je centralno-kotlovnica. Prostor je pogodan za tim do 10 ljudi. U blizini objekta u kojem je prostor, nalazi se javni parking koji se naplaćuje. Prostor se nalazi na atraktivnoj lokaciji, u blizini svih bitnijih sadržaja.

U cijenu najma uključeno je: ultra brzi internet, upotrebu konferencijskih sala, 24/7 pristup prostoru, sve režijske i čišćenje na dnevnoj bazi, korištenje partnerskih coworking prostora u regiji, učešće na predavanjima i network događajima, 10% popusta u Spazio Restaurant Gourmet, te posebne popuste za ANOVA laboratorijske usluge.

Sve dodatne informacije, kao i fotografije možete dobiti od:

+387 62 422 400 Andrea Mešanović

+387 62 400 855 Akif Tokić

NAPOMENA : navedena tražena cijena predstavlja preporučenu cijenu za predmetnu nekretninu. Vlasnik nekretnine zadržava pravo da u svakom trenutku do pismenog zaključenja Rezervacije, Predugovora, Ugovora o zakupu ili Ugovora o kupoprodaji nekretnine prihvati cijenu koja može biti niža, ista ili viša od preporučene, ponuđenu od strane kupca/zakupca kojeg vlasnik odabere uz posredovanje agencije. Ukoliko ste na drugom oglasu vidjeli nižu cijenu za ovu nekretninu ona važi i za naš oglas ukoliko je odobrena od strane vlasnika.